
 

Notulen ledenbijeenkomst 24 Maart 2023 in de Balstien te Noordbergum 

 

Aanwezig : 14 leden 

 Opening: De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom en is blij met de 
opkomst. We zouden deze avond een spreker hebben over wildzang maar iemand te vinden 
voor deze avond was niet mogelijk , daarvoor in de plaats gaan we na de pauze de 
kweekresultaten en wat uitgebreider met elkaar praten. 

Vaststellen agenda : De agenda gaat zonder op en aanmerkingen behandeld worden. 

Notulen 24 februari : Deze worden zonder op en aanmerkingen goedgekeurd de voorzitter 
bedankt de secretaris voor het verslag. 

Mededelingen bestuur: De voorzitter meldt dat bij de volgende bijeenkomst op 28 april  Arie 
van Kooten uit Spijk is uitgenodigd , hij schrijft verschillende boeken over vogels en gaat 
vertellen over zijn reis naar Costa Rika. De voorzitter geeft nog even aan dat er nog ongeveer 
11 leden hun contributie moeten betalen graag even de aandacht hiervoor. Ook haalt de 
voorzitter nog even het punt kom in de kooi aan , er zijn verschillende leden welke hun hok 
beschikbaar stellen , het bestuur gaat hier verder mee bezig. De andere mededelingen van 
het bestuur worden behandeld bij het punt ingekomen stukken. 

Ingekomen stukken:  De leden hebben het voorlichtingsbulletin ontvangen van de maand 
maart met hierin een uitgebreid verhaal over : Ben ik bedrijfsmatig bezig met mijn hobby ??? 
Verder is er de uitnodiging voor de Districtsvergadering op vrijdag 31 maart in Harkema 
gekomen. Imke en Jan gaan hierheen er moest gestemd worden voor een nieuwe voorzitter 
en bestuurslid de vergadering gaat met beide akkoord mooi dat zich mensen beschikbaar 
stellen. Verder was er nog een nieuwsbrief van het district met uitgebreide informatie.    Het 
jaarverslag van de bond kwam binnen over een paar zaken is even gesproken , ook moet er 
bij de landelijke bond gestemd worden voor een wijziging in tt reglement en verschillende 
bestuursfuncties. Alle 5 keer wordt er voor gestemd. 

 Leden Mutaties: Er waren geen leden mutaties.        

Uitje van de club: Er wordt nog even stil gestaan bij het busreisje naar het vogelpark 
Walsrode in Duitsland. We gaan als datum zaterdag 26 augustus vastleggen .We denken dat 
we minimaal 25 personen wel halen eventueel nodigen we enkele leden van andere 
verenigingen uit. 



Gezamenlijke tentoonstelling: Er wordt nog even gesproken over deze tentoonstelling 12 
april is er opnieuw een overleg tussen de verschillende verenigingen, we gaan dan over tot 
een taak verdeling. 

Pauze: Even lekker bijkletsen met zijn allen onder het genot van een drankje. 

Kweekresultaten:  De voorzitter stelt voor om even een rondje te maken zodat elk lid even 
iets kan vertellen: 

Yme heeft de eerste ronde achter de rug en het ging dit jaar gelukkig prima 53 jonge 
kanaries geringd . De eerste jongen van de tweede ronde komen 30 maart uit. 

Siemen: Had 6 koppels geel maar 2 koppels hebben iets gedaan hieruit 12 jongen. 

Piet: Heeft ongeveer 50 jonge goulds gekweekt was iets minder dan vorig jaar. 

Tjalling: Moet nog beginnen met 6 koppels goudvinken en 18 koppels putters. 

Geert: moet ook nog beginnen met 6 koppels goudvinken verder Japanse Nachtegaal, 
Baardmannetjes, Zwartkop Sijs en Putters. 

Arie: Bij hem wil het dit jaar niet 17 koppels Rijstvogels geen eieren totaal maar 10 jongen 
waarvan maar 5 het hebben gehaald. 

Imke : Ook bij Imke ging het dit jaar iets minder goed volgende week komen de laatste 
jongen uit. Voordeel is wel dat de jongen in de hokken iets meer ruimte hebben. 

Marten : Marten moet nog beginnen hij heeft in ieder geval voldoende kweekmateriaal en 
soorten vogels. Hij gaat kweken met kleine putter, barmsijs (donker factorig en agaat) sijzen 
,goudvinken, baardmannen, tuinfluiter , Japanse nachtegaal , Sneeuwkruin tapuit , rood oor 
tapuit , zwart kop sijs , groen kardinaal rode kardinaal en schamalijster totaal 41 koppels. Er 
wordt al gezegd dat we niet naar Walsrode hoeven maar ook naar Marten kunnen gaan. 

Jan Nunninga: hij heeft ongeveer 32 jonge gouldamadines in verschillende kleuren, de 
laatste 4 blauwen komen bijna uit het nest. 

Haye: Moet ook nog beginnen met Zwartkop sijs , Barmsijs en Roodmus. Ook heeft hij dit 
jaar 7 Duitse kuif kanaries kunnen komen 1 koppel zit nu op eieren. 

Theo: heeft uit 7 koppels rode kanaries maar 2 jongen gehaald vogels zijn waarschijnlijk te 
vet daardoor veel onbevruchte eieren. 

Fokke heeft net als Marten een grote verscheidenheid aan vogels onder andere Japanse 
nachtegaal , Baardmannen , Barmsijs wildkleur ,barmsijs donker factorig , barmsijs agaat , 
Sijzen , goudvinken en zwart kop sijzen totaal 40 koppels. 

Jan : volgende week komen de laatste jonge kanaries uit , hij heeft nu ongeveer 70 jonge 
kanaries geringd in de kleuren geel mozaiek ,  agaat geel mozaiek , agaat geel  en agaat geel 
kobalt en is dik tevreden met de opmerking dat de eerste ronde beter was dan de tweede. 

 



Wat verder ter tafel komt: Alles is besproken. 

Vraag en aanbod : Er wordt niets gevraagd en te koop aangeboden 

Rondvraag : Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

Sluiting :  De voorzitter bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en vind dat het een mooie 
inspireerde avond is geweest en wenst een ieder wel thuis , Tot de volgende bijeenkomst op 
vrijdag 28 april met Arie van Kooten. 

 

 

 

 


